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MONITORAGGIO  
RILEVAZIONE BISOGNI FORMATIVI DEL TERRITORIO

Si evidenzia una maggiore partecipazione alla rilevazione delle mamme rispetto ai papà, percentuale  che 
aumenta nelle risposte date da entrambi i genitori.

su 671 
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Nella scuola primaria si rileva una percentuale di risposte maggiore che nella scuola secondaria di I grado 
e nella scuola dell’infanzia.  

su 671
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Il grafico mostra che la maggior parte dei genitori valuta l’organizzazione della scuola soddisfacente e 
solo una piccola percentuale poco soddisfacente.

4,6%

su 671  
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Dal diagramma risulta maggiormente «soddisfacente», rispetto alle altre risposte, la modalità di 
comunicazione scuola famiglia.
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Il coinvolgimento dei genitori nella vita scolastica risulta per la maggior parte soddisfacente.
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Il grafico mostra che una percentuale maggiore di genitori ritiene che la scuola dovrebbe potenziare 
l’organizzazione.
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La maggior parte dei genitori ritiene che il compito principale della scuola sia formare cittadini sia responsabili che 
preparati.
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Dal grafico si evince che i genitori preferiscono un potenziamento dell’offerta formativa soprattutto delle discipline linguistiche (lingue straniere), 
seguito dalle discipline motorio-sportive, tecnologiche, artistico espressive, linguistiche (lingua italiana), scientifiche, matematiche.
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Il potenziamento delle discipline scelte, per la maggior parte dei genitori, dovrebbe essere svolto in orario 
curricolare.
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Il recupero delle difficoltà è l’attività che maggiormente andrebbe potenziata secondo la maggior parte dei genitori, 
seguita dal potenziamento delle eccellenze.   
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La consapevolezza e il rispetto delle regole è l’aspetto più importante indicato dai genitori nelle aspettative 
scolastiche.
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LE VOSTRE 

ESIGENZE… IL 

NOSTRO IMPEGNO!


